

士兵枪杀16名阿富汗平民,74万美元搞定? 美国赔偿每位遇害者不到5万 受伤者仅赔1万

25日,据阿富汗官员透露,本月11日被美军士兵贝尔斯枪杀的16名阿富汗平民家属得到赔偿。美军赔偿每位遇害者家属4.6万美元。

伤者每人获赔1万美元

据坎大哈省官员阿加·拉莱表示,遇害者家属已在省长办公室收到赔偿金,家属被告知赔偿金来自奥巴马总统。每位受伤者也收到1万美元赔偿。这一消息也被遇袭村庄长者詹·阿加确认。另有美国媒体报道,每名遇害者获赔5万美元。

但是遇害者家属拒绝对美方赔偿一事作出评论,他们中一些人认为,严惩凶手比得到赔偿金更重要。美军士兵罗伯特·贝尔斯于本月11日涉嫌在阿富汗南部坎大哈省射杀16名平民。他面临的最低刑罚是终身监禁,有可能获得假释。

美拒绝透露赔偿条款

美方一名官员也透露,赔偿金已经支付,但是拒绝评论有关数额等事宜,因为这根本不能反映这场悲剧的实质。因为事件敏感,这名美国官员并未透露姓名。

但美军与北约联军发言人拒绝透露是否支付遇害者赔偿金。他们只是表示,对于这种情况联军会给予赔偿,但都是私下不公开的。

驻阿富汗国际安全援助部队发言人吉米·康明斯表示,“对于已承受巨大悲痛的受害者而言,商讨赔偿金事务是非常敏感的,通常情况下,赔偿条款都是不公开的。”目前,尚不知美国方面是否一次性支付所有赔偿金。

此前,遇害者家属已经从阿富汗政府获得少量赔偿,死者家属得到2000美元,伤者得到1000美元。



调查称美大兵分两次作案

据美国媒体24日报道,美调查人员认为,被控杀害阿富汗平民的美军士兵罗伯特·贝尔斯是分两次实施了杀戮行为。他在第一次杀人后曾回到基地,后又外出进行第二次行凶。

报道称,这种解释似乎支持了美方所称只有贝尔斯一人作案的说法,因为这种情况拉长了案发时长,使得一人作案的可能性加大。阿富汗方面一直对作案人数存有质疑,认为有多名美军士兵涉案。

但美方此次的新说法同样带来问题,如果真如贝尔斯所说分两次作案,何以基地内的美军士兵没有一人察觉有异。目前有关此次射杀事件的诸多细节还未被公布,包括凶手的作案动机也不明朗。

据新京报

导演卡梅隆下潜10898米 完成世界最深海渊潜水

据外电25日报道,美国著名导演詹姆斯·卡梅隆日前驾驶单人深潜器下潜至世界海洋的最深处——马里亚纳海沟的挑战者海渊底部。目前他已经完成潜水,回到海面。

卡梅隆此次潜水挑战的合作伙伴美国《国家地理》杂志证实,卡梅隆下潜到了10898米,这是人类下潜海洋的极限深度。卡梅隆是抵达这一位于关岛附近深邃海渊底部的第三个人,也是单独下潜的第一人。

卡梅隆此次潜水除了为科学研究搜集样本之外,还拍摄了一些照片和视频。

据悉,卡梅隆今年57岁,他每天坚持跑步,并练习瑜伽提高身体的灵活性,以适应深潜器狭窄的空间设计。除此之外,他还积极学习海洋知识。

钟新

土耳其一公司 用希特勒做洗发水广告

据澳大利亚媒体3月26日报道,土耳其一家男性洗发水公司利用纳粹德国元首希特勒做广告,引发全世界犹太人群体的愤怒,它们呼吁该公司立即撤回这个广告。



从上周开始,土耳其Biomen公司就开始播放一段长达12秒的广告,视频中希特勒正在发表热情洋溢的演讲,呼吁男性顾客购买该公司产品,称那是百分之百纯男性洗发水。广告中希特勒称:“如果你没穿裙子,也就不应该使用女性洗发水。”

土耳其犹太人群体称:“利用希特勒做广告是令人无法接受的,这是残酷和野蛮的最典型例子。”土耳其犹太人组织要求Biomen公司立即撤回广告。美国的犹太人组织也称,希特勒应为600万犹太人之死负责,利用他为洗发水做广告令人恶心,这是非常糟糕的市场策略。同时,这也是对那些大屠杀受害者、幸存者以及反纳粹者的侮辱。

杨柳

这处理想之“所”,老贝苦苦找了5年

30个房间,足够他招待嘉宾开派对
有网球场和私人专用码头,还与好莱坞巨星为邻

经过5年的苦苦寻觅,有“花花老爷”之称的意大利前总理贝卢斯科尼终于找到了退休之后的理想定居居所——一幢位于意大利著名景区科莫湖畔的别墅。据英国媒体3月24日报道,这栋别墅有30个房间,一个网球场和私人专用的码头;周围住的都是名流大腕,其中不乏像乔治·克鲁尼这样的好莱坞巨星。



这栋别墅坐落在风景秀丽的科莫湖边



很得意

可以狂开他最喜欢的“裸体派对”

这栋别墅原为贝卢斯科尼的商业伙伴、意大利议员马尔切洛·德卢特里所有,据称两人是超过50年的好朋友。至于这栋别墅售价几何,德卢特里有没有给老朋友打个折扣,目前尚不得而知。鉴于别墅有这么多个房间,有媒体打趣称,老贝更要得意了,这么多房间足够他招待各方嘉宾,狂开他最喜欢的“裸体派对”了。

不差钱

去年申报的收入达到4818万欧元

之前意大利当地媒体公布的一份百万富翁与政治家资产申报单显示,现年75岁的贝卢斯科尼是亚平宁地区最富有政治家,年收入超过4800万欧元。2011年,老贝申报的收入与前年相比增长了17%,达到4818万欧元。前年的收入为4089.7万欧元。

房产多

仅在米兰就有5处住宅2个车库

实际上,亿万富翁老贝在各地拥有多处不动产,他在米兰有5处住宅、2个大型车库,在诺瓦腊市下属的小城莱萨拥有地产,在位于加勒比海的安提瓜岛上也有几处不动产。

另据《福布斯》杂志统计,贝卢斯科尼今年以59亿美元的身家位居意大利财富榜第六位,他在全球富豪榜的排名则为第169位。

据悉,现任意大利总理马里奥·蒙蒂的收入与自己的“前辈”相差悬殊。从申报单可以看出,2011年他的收入为151.5万欧元。

据中国日报

美打造世界最大纸飞机 时速157公里飞行6秒



美国的一群设计师制造出世界上最大的纸飞机,机身长45英尺(约合13.71米),翼展24英尺(约合7.31米)。在亚利桑那州的图森,这架纸飞机搭乘一架直升机进入4000英尺(约合1219米)的高度,而后以每小时98英里(约合每小时157公里)的速度在空中飞行。

与绝大多数纸飞机一样,设计工作也有小孩子参与,他就是12岁的图森少年阿图罗·瓦尔多格罗。此外,他也是设计团队中年龄最小的成员。在当地举行的一场比赛中,瓦尔多格罗制作的正常大小的纸飞机飞行距离超过其他任何同学。作为奖励,瓦尔多格罗受邀参与这一项目,并以他的名字将最后制作的纸飞机命名为“瓦尔多格罗的沙漠之鹰”。

“沙漠之鹰”借助一架西科斯基S-58T直升机进入高空,而后独立飞行。设计者表示这架纸飞机共在空中飞行大约6秒钟,而后快速落地。21日,巨型纸飞机上演处女航。

孝文

GREE 格力
掌握核心科技

格力1赫兹变频
最低功率只需45瓦*
让节能舒适1路领先

◆全程超凡节能 ◆21分贝静音 ◆极致精准恒温
◆3种睡眠模式 ◆独创7档风速 ◆15.3cm超薄机身*

